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Ata ainda naATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA EM 1° DE ABRIL DE 2014
Às dezesseis horas e trinta minutos do dia primeiro de abril de dois mil e quatorze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, iniciou-se a décima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de
Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando dez. O Presidente solicitou ao Secretário que fosse feita a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do Ministério da Saúde referente
a liberação de recurso financeiro do Fundo Nacional de Saúde para este Município no
valor de R$19.250,00 para pagamento do Centro de Especialidades odontológicas;
Correspondência da Câmara dos Deputados referente a liberação de recursos do
Orçamento da União para este Município; Ofício nº 194/14 do Engenheiro Alexandre de
Oliveira, Superintendente Regional Substituto, do DNIT/MG em resposta a
Representação nº 05/14, dos Vereadores Nicodemos Martins de Matos, Solange
Estevam Pereira, Edison Wander Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; Ofício nº
193/14 do Engenheiro Alexandre de Oliveira, Superintendente Regional Substituto, do
DNIT/MG em resposta à Representação nº 08/14 do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, Solange Estevam Pereira, Wander Lúcio Albuquerque e José Maria
Germano; Correspondência do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa justificando sua
ausência na 14ª Reunião Ordinária, realizada no dia 27 de março; Correspondência da
Cooperouro enviando Estatuto da Cooperativa atendendo à Representação nº 15/14, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A
DISTRIBUIR: Foram distribuídos às Comissões: Projeto de Resolução nº 12/14, do
Vereador José Geraldo Muniz, que concede título de Mulher Destaque à Senhora Cecília
Cirila Guimarães; Projeto de Lei nº 11/14, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, que dá denominação a logradouro público; Projeto de Emenda a Lei à Orgânica
nº 02/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que modifica o inciso 3° do
art. 184 da Lei Orgânica Municipal. EXPEDIENTE: Correspondência do Vereador Edison
Wander Ribeiro, solicitando a retirada do Substitutivo ao Projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 04/13, que altera o caput do art. 61 e do § 1º, do mesmo artigo da Lei
Orgânica Municipal. Neste momento o Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa
assumiu a condução dos trabalhos. ATA: Foi colocada em votação a ata da décima
terceira Reunião Ordinária, aprovada por doze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Roberto Leandro
Rodrigues Júnior e José Geraldo Muniz. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as
Indicações nºs 47/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando construção de um
corrimão na Travessa Itapiocanga, Bairro Alto da Cruz. Aprovada por doze votos -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o
Vereador José Geraldo Muniz; 74/14, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
solicitando a construção de um novo posto de saúde para atender a população dos
bairros Saramenha de Cima, Vila Isabel, Tavares e Maria Soares. Aprovada por doze
votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário
o Vereador José Geraldo Muniz; 76/14, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira,
solicitando a colocação de placa indicativa de ponto de ônibus na Rua Conselheiro
Quintiliano, próximo ao número 848, Bairro Alto da Cruz. Aprovada por onze votos -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os
Vereadores José Geraldo Muniz e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 78/14, do Vereador
Carlos Eduardo Dias, solicitando asfaltamento com drenagem pluvial em toda a extensão
da Rua Jorge Flaviano dos Santos. Aprovada por doze votos - Ausentes do Plenário os
Vereadores Edison Wander Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 79/14, do Vereador
Alysson Pedrosa Maia, solicitando a construção da ponte em frente ao número 318,
também a reconstrução do muro de contenção e do calçamento poliédrico, na Rua José
Mendes, Bairro Saramenha. Aprovada por doze votos - Ausentes do Plenário os
Vereadores Edison Wander Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 80/14, do Vereador
Wander Lúcio Albuquerque, solicitando vales-transportes para alunos do Ensino
Superior, que estudam fora do Município. Aprovada por treze votos - Ausente do
Plenário o Vereador José Maria Germano; 81/14, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
solicitando a construção de um muro de gabião no princípio da Rua Francisco Isaac, na
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entrada pela Rua Desidério de Matos, assim como a ligação da Rua Francisco Isaac com
a Rua Padre Martins, bem como pavimentação asfáltica. Aprovada por onze votos -
Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano e
Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 39/14, do Vereador
Carlos Eduardo Dias, requerendo informação a respeito do aparelho de ultrassonografia
endovaginal da Policlínica do Bairro São Cristóvão que está quebrado há dez meses.
Aprovado por doze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e
José Maria Germano; 40/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
requerendo informações sobre o fundo de Contribuição da Iluminação Pública. Aprovado
por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador José Geraldo Muniz. Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa: Convidou a todos para a Audiência Pública para
debater sobre o Parque Natural Municipal da Cachoeira das Andorinhas, dia dois de
abril, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Ouro Preto e Ato Público
pela Aprovação do Marco Regulatório da Mineração, na Praça Tiradentes, dia dois de
abril, às quatorze horas. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projetos de Resolução nº
10/14, Vereador Edison Wander Ribeiro, que concede Medalha Mulher Destaque de
Ouro Preto à senhora Vera Lúcia dos Santos Rodrigues. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial, favorável ao Projeto e sua redação, na sua forma
original. Aprovado por quatorze votos - Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; Projetos de Resolução nº 09/14, Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, que concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à senhora Lídia Afonso
Ribeiro de Carvalho. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão Especial,
favorável ao Projeto e sua redação, na sua forma original. Aprovado por quatorze votos -
Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa; Projetos de Resolução nº
07/14, Vereador Alysson Pedrosa Maia, que concede Medalha Mulher Destaque de Ouro
Preto à senhora Cláudia Luciene dos Santos. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão Especial, favorável ao Projeto e sua redação, na sua forma original. Aprovado
por quatorze votos - Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa;
Projeto de Resolução nº 08/14, Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que
concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à senhora Vera Lúcia de Miranda
Guarda. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão Especial, favorável ao Projeto
e sua redação, na sua forma original. Aprovado por quatorze votos - Ausente do Plenário
o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa; Projeto de Resolução nº 04/14, Vereador
Leonardo Edson Barbosa, que concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à
senhora Wilma Martins Nunes. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão
Especial, favorável ao Projeto e sua redação, na sua forma original. Aprovado por
quatorze votos - Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa; Projetos
de Resolução nº 11/14, Vereador Maurício Moreira, que concede Medalha Mulher
Destaque de Ouro Preto à senhora Márcia Aparecida de Castro Martins. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão Especial, favorável ao Projeto e sua redação, na sua
forma original. Aprovado por quinze votos. Foi deferido pelo Presidente - Vereador
Leonardo Edson Barbosa o Ofício, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
solicitando retirada do Projeto de Emenda à Lei orgânica nº 01/14 que altera redação do
caput do art. 45 que trata da data base para revisão geral da remuneração do Servidor
Público Municipal. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em
Especial para ouvir Terezinha que falou sobre a Creche de Amarantina. Retornando a
Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José
Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze. O Presidente - Vereador Leonardo
Barbosa pediu ao Secretário, Vereador Alysson Pedrosa Maia, que assumisse a
condução dos trabalhos. ORADORES: Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Comentou
sobre visita que fez ao Bairro Alto das Dores e citou reivindicações dos moradores do
bairro. Disse que esteve em São Bartolomeu para a assinatura do contrato que autoriza
o asfaltamento da estrada que liga Cachoeira do Campo ao distrito de São Bartolomeu.
Disse que recebeu sugestões para que seja asfaltada também a estrada que passa
próxima a Pedra de Amolar. Destacou a importância do asfaltamento em determinados
locais. Comentou ter recebido a reclamação de alguns caminhoneiros prestadores de
serviço com relação ao rodízio. Disse discordar desse rodízio. Vereador Alysson Pedrosa
Maia: Agradeceu a população de Santa Rita pelo passeio ciclístico acontecido no final de
semana. Frisou a importância da participação da população de Ouro Preto nas plenárias
sobre o Plano de Mobilidade Urbana. Informou que a primeira plenária sobre o tema
citado acontecerá no dia dois de abril, as dezenove horas, na Sede do Sindicato dos
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Servidores Públicos Municipais, bairro São Cristóvão. Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Demonstrou sua indignação com relação a conversa que tiveram com
os representantes da CEMIG. Falou sobre Ato Público que acontecerá amanhã dia dois
de abril sobre o Marco Regulatório das Mineradoras na Praça Tiradentes, às quatorze
horas. Disse ter recebido informações de que este ano a Procissão do Encontro
acontecerá no Largo do Cinema, protestou contra isso. Elogiou a comunidade do Antônio
Dias pela manifestação que foi feita no bairro com relação a infestação dos ratos e o
barulho das Repúblicas. Informou que esteve no distrito de Santo Antônio do Leite para
tratar da saúde. Comentou sobre o projeto de asfaltamento do distrito de São
Bartolomeu elogiando. Falou sobre o Golpe Militar. Vereador Edison Wander Ribeiro:
Falou sobre a entrega de Kit ao Conselho Tutelar da Criança e citou os itens entregues.
Disse que o Prefeito tem buscado muitos recursos para o Município. Comentou sobre a
indicação feita pelo Vereador Dudu pedindo melhorias para a Rua Jorge Flaviano dos
Santos. Destacou que os ônibus que fazem a linha de Cachoeira do Campo continuam
dando problemas. Falou sobre o Golpe Militar. Vereador Leonardo Edson Barbosa: Falou
sobre o estacionamento na Praça Tiradentes destacando que existem pessoas que
podem estacionar e outras não. Questionou a ação da Guarda Municipal com relação a
aplicação de multas. Lamentou a condição das quadras, parques e áreas de lazer do
Município. Pediu que seja construído um galpão ou usina de reciclagem para a
Associação de Catadores de Materiais Recicláveis do Padre Faria. Ressaltou a
importância do desenvolvimento sustentável. Disse que tem um lixão no Município.
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Reforçou que a Câmara precisa convidar
imediatamente os Secretários de Fazenda, de Obras e Urbanismo e de Saúde. Falou
sobre o aumento dos gastos com lixo, capina e varrição. Destacou as dispensas de
licitação. Citou ações incorretas do Governo. Disse que aguarda resposta do Ministério
Público. Ressaltou que não existe transparência nesse Governo. Falou que é favorável
sim aos asfaltos, pois beneficia muitos. Questionou o serviço da empresa Império. Disse
que não vê uma boa administração neste Governo. Falou sobre o fechamento da Creche
de Amarantina. Disse que é preciso priorizar a questão da água em Ouro Preto.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio em Homenagem
Póstuma aos presos políticos ouropretanos, mortos durante a Ditadura Militar, Antônio
Carlos Bicalho Lana e Élcio Pereira Fortes a pedido do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a
qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de
Matos, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque totalizando onze. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
cadastrada
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